# 後班和 南阳社会

# 竞技争锋 拼搏出彩

南阳代表团在河南省第三届职业技能大赛上获佳绩





紧盯电脑屏幕操作



仔细排除车辆故障

人人奋勇争先,出彩技能河南。9月25日~28 日,在河南省第三届职业技能大赛上,南阳131名 选手参与了全部70个比赛项目的角逐,用执着与 汗水诠释着工匠精神的真谛。经过顽强拼搏,我 市选手荣获2银9铜53优胜的佳绩,总积分在全 省23个代表团中位居第四名。

工业机器人系统操作赛区,选手们神情专注 地操控着设备;车身修理赛区,锯割、焊接、打磨声 不绝于耳,选手们尽情展示各自的修复绝技 …… 赛场上,南阳选手个个精神饱满,人人奋勇拼搏, "老将"志在千里为奖牌拼搏,"新人"轻装上阵展 示技艺。选手们在竞技中历练成长,用技能逐梦 出彩人生。

"每一个编程指令、每一次调试操作都要精雕 细琢,力求达到最佳效果。"作为省赛"老将",选手 杨乾熙、吴嘉琪组合,参加本届大赛工业机器人系 统操作(双人项目)的角逐。赛场上,二人沉着自 信、配合默契,随着键盘的敲击和鼠标的移动,机 器人在他们的操作中完成一个个"指定动作" 凭借出色的发挥,杨乾熙、吴嘉琪最终夺得了该赛 项银牌。

"来这里就是要全力以赴,我的目标是拿奖 牌,为南阳争光。"第一次参加省赛的选手韦博,年 仅18岁,难免有点紧张,好在发挥出了最好的水 平,拿下了重型车辆维修赛项铜牌。韦博说,通过 比赛,他看到了自己和其他选手的差距,今后他会 更加努力拼搏,不断提高技能水平。

2银9铜53优胜!经过3天紧张的比拼,来自 南阳农业职业学院的杨乾熙、吴嘉琪获得工业机 器人系统操作(双人项目)银牌,河南丁业职业技 术学院的李航宇获得数字建造赛项银牌;来自南 阳技师学院的杨凯、袁明旗、崔振奇、梅梦梦、韦博 分别获得车身修理、电子技术、数控铣、信息网络 布线、重型车辆维修赛项铜牌;来自南阳农业职业 学院的张兵、许春园、尹玉鑫分别获得服务机器人 应用技术、工业机器人系统运维(双人项目)铜牌; 来自河南工业职业技术学院的代翱铭获得增材制 造赛项铜牌;来自南阳医学高等专科学校的张骁 翔获得社会体育指导(健身)赛项铜牌。

"这是一个为能工巧匠搭建的竞技舞台,更是 ·场展示技艺、切磋交流的技能盛会。"市人力资 源和社会保障局副局长屈云霞表示,本届大赛上, 我市选手展现出了勇攀高峰的拼搏精神,赛出了 水平、赛出了风采、赛出了昂扬向上的精气神,让 技能人才看到了更加广阔的未来,达到了经风雨、 见世面、长技能的目的。③5

# 以赛促学强技能

## 全省园林绿化工职业技能竞赛 决赛在我市举行

本报讯(全媒体记者 洪塔)为提升园林绿化行 业从业人员专业水平,促进从业人员交流与发展,9 月27日、28日,2024年全省园林绿化工职业技能竞 赛决赛在南阳举行。

本次竞赛由河南省住房和城乡建设厅、河南省 农业交通建设工会委员会主办,河南省风景园林学 会和南阳市园林绿化中心承办,来自全省各地的21 支代表队共63名选手同台竞技、一决高下。

竞赛分为理论考试和修剪实操两部分,其中理 论成绩占30%,实操成绩占70%。在修剪实操比赛 现场,选手们要在规定时间内完成国槐和梅花的修 剪。随着比赛哨音响起,选手们拿出多年积淀的看 家本领, 手剪翻飞, 枯枝, 弱枝, 病枝随剪而落, 原本 繁乱错杂的国槐、梅花,经过能工巧匠们的娴熟技艺 塑形,逐渐变得美观秀丽。比赛结束后,裁判员根据 整体姿态、安全防护、文明规范等各项技术指标现场 打分。

本次技能竞赛,是全面提升我省园林绿化行业 职业技能水平、促进行业高质量发展的具体举措,更 是我省园林绿化行业的一次盛会,弘扬了工匠精神 和劳动精神,营造了"技能成才、技能报国"的浓厚氛 围,为推动园林绿化行业高质量发展、打造生态宜居 城市提供了有力的人才保障。③5





使用本报分类信息请供需双方认真核实 有 关 证 明 材 料,签 订 有 效 法 律 合 同 。

#### 招 聘

△法律服务招文员2名,珠宝公司招地摊销售60 名(日工作4小时),待遇面议。电话:18838602030

△某公司招聘司机一名。要求:男性,转业军人, 身体健康,自我约束力强,年龄35岁以下,驾龄6年以 上,懂商务礼仪。待遇面议。电话:13837787558

#### 会议通知

#### 干增、干干琪:

南阳市创意房地产投资有限责任公司定于 2024年11月15日在南阳市仲景大道北段1188号 嘉鑫花园酒店23楼2301室召开股东会,本次会议 由执行董事王增召集并主持,会议拟议事项:变更公 司法定代表人、执行董事、经理及修改公司相应章 程,请各位股东准时参加。

特此通知

南阳市创意房地产投资有限责任公司 2024年9月27日

### 遗失声明

内乡县通用石化加油站的危险化学品经营许 可证遗失,证号:宛危化经字[2021]0948号,声 明作房。